

点燃亿万球迷的激情 唤醒普罗大众的信心

——2020赛季中超联赛前瞻

7月25日，因新冠肺炎疫情而延期五个多月的新赛季中超联赛将在大连、苏州两大赛区开幕。如同本赛季提出的口号“燃亿心”，在社会各界有序复工复产的当下，中超的回归将释放出一个强烈的信号，它不仅会点燃亿万球迷的激情，还将进一步唤醒普罗大众的信心。中超联赛在此时打响，其意义已经超越了足球本身。

这是特殊的一个赛季，在严格的防疫措施下，16支球队在近两个月的时间里要集中打完第一阶段14轮比赛，无论对于中国足协还是各家俱乐部，这都是从未遇到过的局面，可以说，伴随新赛季到来的，还有全新的挑战。

最严防控效果几何？

在“外防输入、内防反弹”的大背景下，安全竞赛是中超复赛的前提条件，而疫情防控将是联赛组织工作的重中之重。对此足协明确表示，防疫工作的成功，将是赛事成功举办的重要标志之一。

中超联赛之所以推迟至今，一方面是出于对全国疫情形势的综合研判，另一方面，中国足协也是反复推敲两大赛区防疫措施，在借鉴其他联赛防疫的基础上，根据自身情况发布了防疫政策指南，以针对各类参与人群

和工作、生活场景。

新赛制，谁能称王？

由于比赛时间的缩短，今年的中超联赛在赛制上发生了较大变化：中国足协按照蛇形排列原则将16支中超球队分成两组，先进行14轮双循环小组赛，产生小组内名次，随后根据疫情防控情况确定第二阶段赛制和赛程。

相较于原有的30轮联赛，本赛季的赛制有点类似于杯赛，再加上第二阶段

赛制尚未公布，这就给比赛增添了一丝不确定性。虽然不能用以往的思维分析冠军的归属，但广州恒大淘宝、北京中赫国安、上海上港等球队依然是最有竞争力的竞争者。其中大连赛区云集了广州恒大、山东鲁能泰山、上海绿地申花、江苏苏宁等多支强队，竞争势必更加激烈。

新的赛制下，也会给各支俱乐部带来不一样的考验。由于第一阶段的成绩不计入第二阶段，在不影响第二阶段的情况下，主教练如何进行合理的轮换？

新援，走“质”不走“价”

近年来，中国足协先后出台了“引

援调节费”“工资帽”“注资帽”等多项政策，使得中超联赛在近几个转会窗口鲜见像奥斯卡、特谢拉这样的天价外援。虽然今年的转会窗口依然没有大牌外援的加盟，但吸引眼球的转会并不少，针对性引援、低成本签下经验丰富的实力派球星成为大多数俱乐部的选择。

外籍球员方面，洛国富、费南多转会广州恒大，阿兰租借加盟北京国安，高拉特也在不久前来到河北华夏幸福，这几名球员均在中超证明了自己的能力，他们的到来将进一步补强球队的攻击线。

(据新华社北京7月23日电)

“文艺粉”们盼来佳音

省内剧院8月陆续开放
遵循30%上座率要求

本报海口7月23日讯 (记者尤梦瑜 实习生林邦夷)海南省歌舞剧院微信公众号在7月23日一早推送的演出售票信息无疑让热爱文化演出的本地“文艺粉”们为之一振，省歌舞剧院开票了！这是否也意味着省内剧场剧院都将恢复开放呢？23日，海南日报记者联系了省内多家大型剧场剧院后获悉，省歌舞剧院、海口湾演艺中心将于8月恢复开放，部分剧场开放时间待定。

7月23日上午，“海南省歌舞剧院”微信公众号推送《千与千寻——久石让·宫崎骏动漫作品视听音乐会》开票信息。该小型音乐会将于8月28日、29日晚在剧院上演，演出时间约90分钟。

23日上午，海口湾演艺中心微信公众号“小海艺”也向公众推送了目前拟定的8月至12月底的演出计划。

省歌舞剧院、海口湾演艺中心负责人介绍，观众可于线上线下实名制购买演出门票，票品不支持退换；在观看演出期间要全程佩戴口罩；演出当日要持个人身份证件并出示健康码。根据国家文旅部下发的《剧院等演出场所恢复开放疫情防控措施指南》，剧院也会像电影院一样，严格遵循30%上座率、间隔就座这一要求。因此，省歌舞剧院拥有1200个座位，恢复开放后，最多容纳400人。

海南体彩喊你动起来

海南体育名人 助力点亮健康中国活动

本报讯 (记者王黎刚)“我是王崇升，我在海南，希望大家和我一起运动起来，为健康中国、健康海南加油！”

近日，海南籍前世界体操冠军王崇升，前奥运冠军许艳梅和前女足国脚韦海英，前来助阵“点亮健康中国”活动，带动老百姓在海南掀起一股全民健身运动的热潮。

走进身边的体彩实体店，除了可以购买体育彩票，还能参与跳绳、扔飞镖、俯卧撑等趣味运动，这是中国体育彩票正在开展的“点亮健康中国”活动为全国的体彩实体店带来的新气象。目前，这股独特的运动热潮正在海南省内体彩实体店和全民健身运动场馆、健身路径等地之间传递。

用小运动促进大健康，以实体店带动健身潮。从现在起，到8月8日第12个“全民健身日”到来之前，中国体育彩票把全民健身引进体彩实体店，邀请大家线下运动，线上打卡，一起“点亮健康中国”。通过丰富有趣的体育运动，将带你认识功能多元、焕然一新的体彩实体店。

2020海南亲水运动季本周末开幕

活动将持续至12月，共有27个主要项目



在2019年海南亲水运动季上，游客在三亚蜈支洲岛玩冲浪。

亲身体验，感受海南自由贸易港建设的蓬勃朝气。

活动当天，除了浪漫的沙滩徒步、趣味沙滩游戏外，还设有皮划艇、水上蹦床等水上项目，爱好者们在专业教练的指导下近距离接触大海，亲身体验亲水狂欢嘉年华的独特魅力。所有活动打卡完毕后可获得纪念奖牌、惊喜礼品。

第二届“水上运动+旅游”高峰论坛将于海南亲水运动季开幕式第二天在博鳌举行。论坛嘉宾将以“自贸港背景下的水上运动”为主题，阐述国际水上运动的发展现状、趋势及世界著名水上运动城市指数体系研究，对水上运动如何促进体育旅游，发表真知灼见。

2020海南亲水运动季由海南省人民政府主办，省旅游和文化广电体育厅、省教育厅、各市县人民政府承办。

本次舞台设置在琼海玉带湾的沙滩上，背靠大海，通过浪花、船舶航行的设计使舞台更有层次，更具观赏性，更加紧扣主题。参演人员可在此区域展示高难度动作，为观众呈现一场真正体现“水上+沙滩”、力与景的完美演绎。

也将在这个周末隆重推出。

海南亲水狂欢嘉年华以“自贸启航，助力有我”为主题，彰显琼海特色文化，以时光穿梭为主线，展现博鳌变迁历程。市民游客朋友们可通过

海南亲水运动季“亲水开幕”。同时，海南亲水狂欢嘉年华以及“水上运动+旅游”高峰论坛作为开幕式的配套活

别急！九月买车更划算 金秋车展等你来

海报集团2020
金秋车展

9月17日-20日海南国际会展中心(西海岸)

